

Φορέας Υλοποίησης



Εταίρος



Με τη συγχρηματοδότηση:



Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΓΕΦΥΡΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ

ΜΕ ΚΑΛΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗΣ

Το **Διαβάζω για τους Άλλους** και ο **Σύλλογος Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Ν. Ρεθύμνου** προσκαλούν τους εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης, τους καθηγητές ειδικοτήτων, καθώς και τους εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής που εργάζονται ως παράλληλη στήριξη και του γονείς και φροντιστές ατόμων με αναπηρία, στο σεμινάριο **ΓΕΦΥΡΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗΣ** για τα ανθρώπινα δικαιώματα των ευάλωτων κοινωνικά ομάδων. Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων 2ου Δημοτικού σχολείου του Αγ. Νικολάου, την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2025 το απόγευμα από τις 5.00 μμ ως τις 9.00 μμ.

Οι εκπαιδεύσεις αυτές γίνονται σε πολλές πόλεις της Κρήτης σε όλους τους νομούς της Περιφέρειας Κρήτης.

Το έργο «**Γέφυρες Συμπερίληψης**» υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος BUILD, με φορέα υλοποίησης τον οργανισμό **Διαβάζω για τους Άλλους**, σε συνεργασία με το **Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Ν. Ρεθύμνου**. Το BUILD συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω του προγράμματος Citizens, Equality, Rights and Values (CERV), το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ.

Στοχεύει να αλλάξει την κουλτούρα της τοπικής κοινωνίας της Κρήτης προς μια συμπεριληπτική στάση για τον διαφορετικό «Άλλον» και μακροπρόθεσμα να μειώσει τις διακρίσεις που καταγράφονται απέναντι σε άτομα με αναπηρία, παιδιά, ηλικιωμένου και άλλες ευάλωτες ομάδες. Το έργο θέλει να συμβάλλει στην εγκαθίδρυση μιας κουλτούρας βασισμένης στις ευρωπαϊκές αξίες της ισότητας, της αποδοχής και του σεβασμού και στην κινητοποίηση της ευρύτερης τοπικής κοινωνίας ως προς την προάσπισή τους. Οραματίζεται ένα σχολείο που να αποτελεί έναν κοινό και ασφαλή τόπο συνάντησης για όλα τα παιδιά, όπου οι μαθητές θα βιώνουν μια κοινή ταυτότητα μέσα από την αναγνώριση της διαφορετικότητας, δίνοντας ίσες ευκαιρίες σε όλους.

Στόχος του είναι η ανάπτυξη θεωρητικής γνώσης και ικανοτήτων των εκπαιδευτικών που διδάσκουν στην Κρήτη και των εθελοντών του Διαβάζω για τους Άλλους που ζουν εκεί,



Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΕ) ή του Ιδρύματος Μποδοσάκη. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΕ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.



προκειμένου να εφαρμόσουν τεχνικές συμπεριληπτικής εκπαίδευσης μέσα στις τάξεις. Στα σεμινάρια θα δοθεί υλικό και εργαλεία με τεχνικές για βιωματική μάθηση, ειδικά διαμορφωμένα και σχεδιασμένα ανά ηλικιακή ομάδα ωφελούμενων μαθητών δημοτικού και γυμνασίου - λυκείου για να τους ευαισθητοποιήσουν όσον αφορά τις αξίες της ισότητας, της συμπερίληψης και της αποδοχής του Άλλου.

Μπορείτε να συμμετάσχετε συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα:

<https://forms.office.com/r/TGuJeRhpGS>

Οι ερωτήσεις που υπάρχουν στο τέλος του ερωτηματολογίου είναι ενδεικτικές πάνω στο Χάρτη Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ.

Μετά το πέρας των σεμιναρίων θα αποσταλούν σε όλους όσοι έχουν παρακολουθήσει το σεμινάριο το υλικό της εκπαίδευσης, ένας οδηγός με τεχνικές για βιωματική μάθηση καθώς και βοηθητικά εργαλεία για τις εκπαιδεύσεις στην τάξη. Επίσης θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής.

Οι εμπυχωτές των σεμιναρίων του Ρεθύμνου είναι η **Κάλλι Λάσκαρη**, Υποδιευθύντρια Διαβάζω Για Τους Άλλους, η **Ειρήνη Κλάδου**, Πρόεδρος του Συλλόγου γονέων και φίλων ατόμων με αυτισμό Ρεθύμνου- Εκπαιδευτικός ΕΑΕ, Θεολόγος - Μουσικός και γονέας ΑμεΑ και ο **Πάυλος Μελισσινός**, Διευθυντής του Συλλόγου γονέων και φίλων ατόμων με αυτισμό Ρεθύμνου - Κοινωνικός Φροντιστής- Β. Φυσιοθεραπείας

Η παρουσία σας είναι πολύ σημαντική.

ΔΙΑΒΑΖΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ

www.giatousallous.org/

Facebook www.facebook.com/giatousallous

Instagram www.instagram.com/diavazo_gia_tous_allous

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ, ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

www.autismreth.gr

Facebook: <https://www.facebook.com/autismreth.gr>

Instagram: www.instagram.com/autismerethymno

Ευχαριστούμε θερμά το Δήμο Αγίου Νικολάου για την παραχώρηση της Αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του 2ου Δημοτικού σχολείου.